Bellevue Community School District

Survey Information Results - Fall 2021

Students
Staff
Parents

January 4, 2022




A - Agree and Strongly Agree
D - Disagree and Strongly Disagree
*Thexre was also a “Neither Agree or Disagree” category

Combined 4-12 Students Combined PR-12 Staff Combined Parents
A D A D A D
1. High Expectations ) g2 3 990 3 78 4
2. Prcblems/multiple answers 83 4 77 7
3. CGrading 81 3 92 0
4. Academic Support 80 7 12 18 72 8
5. Original Solutions 78 7 77 7
&. Hands-On Activities 72 3 82 5
7. Participation - Teachers Care 87 3 95 2
8. More Challenging Work 64 14 36 20
9. Think for Myself 81 7 87 3
10. Lesscn Presentation &7 14 79 2
11. Enthusiastic Teachers 78 5 20 3
12. Computer Use in Class 80 4 87 0
13. Internet Safety 52 3 74 5
14, Utilization of zmﬁ.w Resources 84 ) 85 0
15. Teachers Make Learning Fun 68 12 83 3
16. Apply to Life 70 12 90 3
17. Learning - Help in Future 79 8 85 3 g8 1
18.Well-Prepared for Life 80 5 71 3 68 5
19. Feel sSafe at School g8l 7 85 0
20. Friends at School 85 4 S8 0
21. Work with Cther Students 81 3 82 3
22. Bullying* 33 38 20 31
23.Adults Treat Students w/ Respect 80 & 90 3
24. Bdults Respect Each Other 82 3 88 7

25. Students Respect Each Other 43 12 51 i7



Combined 4-12 Students Combined PR-12 Staff Combined Parents

A D A D A D
26. Encourage Other Students 83 2 54 13
27. Treating Adults with Respect 62 11 51 26
28. One Adult 93 3 35 o]
28. Know Interests Outside Schoocl 62 21 S0 3
30. Academic Interests and Goals 63 10 83 5
31. Good Citizenship 89 3 90 3
32. Recognize Achievements Out—-of Schocl 64 13 84 3
33. Recognize Achievements In-School 84 3 90 0
*The Schocol Listens to Teacher Concerns
34. School Listens 62 12 72 0 g2 6
35. Rules Easy to Understand 87 5 98 3
36. Schocl Rules Enforced 81 5 56 28
37. Social Media* 22 65 33 49
38. Weapcon* 5 80 5 83
39. Teachers Listen 69 S 90 5
40. Comm. Between Teacher/Student 72 8 87 3 79 6
*Strong communication bhetween teachers and admin 66 13 (Staff/Parents} 72 11
(Supt/Comm) 81 7
41 . Board Member 6% 34 95 5
42. Poor Student Performence 53 13 81 1ls

43 . Poor Student RBehavior 73 10 67 i3



A - Agree and Strongly Agree

D - Disagree and Strongly Disagree

*There was also a “Neither Agree or Disagres” category
*19 staff responded

Fall 2021 gtaff PK-5

A D A D A D
1. High Expectations 85 0 100 0
2. Problems/multiple answers 81 0 7% 5
3. Grading 93 P 94 0
4, Academic Support ) 96 1 63 28
5. Criginal Solutions 90 4 89 5
6. Hands-On Activities 86 i i00 o)
7. Participation - Teachers Care 85 0 100 0
8. More Challenging Work 71 11 58 0
9. Think for Myself 26 9 94 0
10. Lesson Presentation 81 4 83 0
11. Enthusiastic Teachers 95 0 100 0
12. Computer Use in Class 77 s 89 o}
13. Internet Safety 88 2 78 5
14.Utilization of Many Resources g2 4 89 0
15. Teachers Make Learning Fun 96 1 100 0
16. Apply to Life 89 5 100 0
17. Learning -~ Help in Future %¢ 1 89 0
18. Well-Prepared for Life 92 1 85 0]
13, Feel Safe at Schocl ) 71 3 92 1 100 0
20. Friends at Schocl 74 2 90 z 100 0
21.Work with Other Students 86 1 84 0
22.Bullying* 35 44 5 37
23. Adults Treat Students w/ Respect 60 3 54 1 100 0
24 . Adults Respect Each Other 87 0 95 5
25. students Respect Each Other 31 5 65 4 68 G



Spring 2021 3-5 Fall 2021 4th-5th Fall 2021 staff PR-5

A D . A D A b
26. Encourage Other Students 95 i 84 0
27. Treating Adults with Respect 42 2 17 & 68 i1
28. One Adult 85 3 99 1 100 e
28. Know Interests Outside School 76 3 95 5
30. Academic Interests.and Goals 82 i 95 5
31. Geod Citizenship a7 1 g5 0
32. Recognize Achievements Out-of School 73 12 89 0
33. Recognize Achlevements In-School ) 98 2 89 0
#The School Listens to Teacher Concerns 26 26
34. School Listens : 71 7 58 0
35. Rules Easy to Understand 68 3 9% 0 85 5
36. School Rules Enforced 50 iz 91 0 73 16
37. Social Media* . 12 86 15 75 21 68
38. Weapon* 13 88 1 98 0 95
39. Teachers Listen 85 2 100 0
40. Comm. Between Teacher/Student 92 0 83 0
*Strong communication between teachers and admin 47 21
41 . Board Member 66 34 100 0
42. Poor Student Performance 48 15 72 17

43. Poor Student Behavior 78 9 78 3]



A - Agxee and Strongly Agree

D - Disagree and Strongly Disagree

*There was also a “Neither Agree or Disagree” category
*20 staff responded

in 21 6~-11 Fall 2021 6-11

A o] % D A D
1. High Expectations 78 7 80 5
2. Proklems/multiple answers 74 8 75 10
3. Grading 70 2 90 0
4. Academic Support 63 13 380 10
5. Original Solutions 66 11 &5 10
6. Hands-On Activities 58 16 85 10
7. Participation - Teachers Care 78 5 80 5
8. More Challenging Work 57 16 15 40
9. Think for Myself 67 & 80 5
10. Lesson Presentation 53 24 75 5
11. Enthusiastic Teachers &8l 10 80 5
12. Computer Use in Class 83 4 85 0
13. Internet Safety : 85 5 70 5
14. Utilization of Many Resources 75 8 80 0
15. Teachers Make Learning Fun 40 22 65 3
16. Apply to Life 52 20 80 5
17. Learning - Help in Future 63 16 80 5
18. Well-Prepared for Life &7 10 70 5
19. Feel Safe at School i 23 70 13 S0 o
20. Friends at Scheol 92 9 80 7 85 0
21.Work with Other Students 77 5 80 5
22. Bullying* 31 32 ] 35 25
23. Adults Treat Students w/ Respect 71 28 66 11 80 5
24, Adults Respect Each Other 67 5 80 10

25. Students Respect Bach COther 57 44 40 21 35 35
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Spring 2021 £-11
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Encourage Other Students

Treating Adults with Respect 50
One Adult 89
Know Interests Outside School

Academic Interests and Goals

Good Citizenship

Recognize Achievements Cut—-of Scheol

Recognize Achievements In-School

*The School Listens to Teacher Concerns

School Listens

Rules Easy to Understand 77

School Rules Enforced 79
Social Media* 17
Weapon*® 3
Teachers Listen

Comm. Between Teacher/Student

*Strong comnunication between teachers and admin
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A - Agree and Strongly Agree
D - Disagree and Strongly Disagree
*There was also a “Neither Agree or Disagree” category
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High Expectations
Problems/multiple answers
Grading

Academic Support

Original Solutions

Hands~-On Activities
Participation - Teachers Care
More Challenging Work

Think for Myself

Lesson Presentation

Enthusiastic Teachers'’
Computer Use in Class
Internet Safety

Utilization of Many Resources
Teachers Make Learning Fun

Apply to Life

Learning - Help in Future
Well-Prepared for Life
Feel Safe at School
Friends at School

Work with COther Students
Bullying*

Adults Respect Each Cther
Students Respect Rach Cther
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83
50

64
87
85
15
40

54
52
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66
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16
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18
16
18
14
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25
18

17

29
17
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79
78
78
68
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58
73
48
70
50

53
90
83
83
40

50
68
70
73
23

85
22
75
80
35

10

15

15

25

30

22
10

10th

A D

76 12
78 8

80 8

&5 12
61 12
68 8

73 8

a7 18
64 4

55 18
69 4

79 8

77 10
73 8

46 24
43 25
47 29
43 22
58 19
67 15
67 1z
24 37
51 1a
66 6

40 31

1ith

A D
53 28
50 22
68 16
56 22
53 31
56 22
59 1z
41 22
58 16
48 29
42 22
74 El
66 22
71 6
44 28
39 26
38 22
35 22
52 13
51 10
54 13
37 22
55 26
58 16
23 33

12th
A D
54 11
57 7
52 11
31 23
58 11
50 18
58 4
38 15
50 7
38 27
34 31
7303
737
58 11
27 42
15 38
31 15
31 34
35 19
69 7
65 15
38 27
27 23
42 19

23

38



Grade 4th-5th 6th Itk 8th Sth 10th

a D a D A D A D a D a D

26. Encourage Other Students 95 1 76 2 81 4 71 2 75 5 58 6
27. Treating Adults with Respect 77 6 77 4 36 19 46 28 35 15 42 21

28. One Adult 99 1 35 7 89 & 87 0 95 3 80 8
29. Know Interests QOutside School 76 8 45 31 34 30 58 26 50 25 51 19
30. Academic Interests and Goals 82 1 47 13 41 23 48 23 40 22 44 19
31. Good Citizenship 97 1 93 2 84 4 75 [ 88 3 67 10

- 32. Recognize Achievements Out—of Schoel 73 12 53 11 45 21 70 11 a0 15 51 18

33. Recognize Achievements In-School 98 2 87 7 13 2 83 6 98 2 73 8
34. School Listens 7L 7 56 11 49 15 &0 14 63 20 38 32
35. Rules Easy to Understand 99 0 85 4 78 13 74 6 18 10 61 12
36. School Rules Enforced gL 0 78 7 g0 % T4 11 73 10 51 22
37. Social Mediax 15 75 19 &0 28 83 33 52 32 52 27 46
38. Weapon* 1 58 9 8é 2 K] 17 75 3 93 15 75

38. Teachers Listen 85 2 56 22 55 11 54 17 6h 12 37 22
40. Comm. Between Teacher/Student 92 0 49 13 55 13 51 19 60 15 43 18
41 Board Member 66 34 70 30 64 36 72 28 &5 35 56 44
42 . Poor Student Performance 43 15 69 9 52 11 58 12 78 10 33 16
43. Poor Student Behavior 78 9 67 15 77 4 67 8 59 10 53 14
Spring 2021 Fall 2021 Spring 2021 Fall 2021

3-5 4-5 g=11 6-12

A b A D A D A D
Feel Safe at School 71 3 92 1 77 23 62 14

Friends at School 74 2 90 2 92 g 74 8
Adults Treat Students with Respect 60 3 94 1 71 28 58 14
Students Respect Fach Other 31 5 &5 4 57 44 35 26
Treat Adults with Respect 42 2 77 ) 58 51 42 22
Cne Adult ) 85 3 99 1 89 11 84 )
Rules Easy to Understand 68 3 99 0 i 23 a7 10
School Rules Enforced 50 12 91 ¢ 79 21 61 16
Sccial Media¥ 12 86 15 75 17 83 25 51
Weapon* 13 88 1 98 3 97 9 81
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32
67
55
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58
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40
30
13
44
39
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44
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28
10
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10
25
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20
40
60
22
26

39
25
16

12th
A b
76 4
28 36
84 4
4z 27
35 35
54 11
42 19
72 4
16 44
48 8
28 36
4 52
7 85
19 31
27 35
8> 35
18 18
42 23



